



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने बिड़ला ऑडिटोरियम में चतुर्थ मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव एवं लोकार्पण, शिलान्यास कार्यक्रम को संबोधित किया। इस अवसर पर उन्होंने 13 हजार 500 युवाओं को नियुक्ति पत्र दिये।

पूर्ववर्ती सरकार की निष्क्रियता से बढ़ा वैकैसी बैकलॉग

मुख्यमंत्री ने यह भी कहा कि समयबद्ध भर्ती परीक्षाओं का आयोजन हमारी प्रमुख प्राथमिकता है

जयपुर, 12 जनवरी। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रविवार को बिड़ला ऑडिटोरियम में आयोजित चतुर्थ मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव एवं विभिन्न विकास कार्यों के लोकार्पण एवं शिलान्यास कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी कहते हैं कि युवा शक्ति परिवर्तन की वाहक होने के साथ ही परिवर्तन की लाभाधी भी है। युवाओं को यह तय करने का अधिकार है कि विकसित भारत कैसा होना चाहिए।

शर्मा ने कहा कि स्वामी विवेकानंद

सुरक्षा बलों ने मुठभेड़ में तीन नक्सलियों को मारा

बीजापुर, 12 जनवरी। छत्तीसगढ़ के बीजापुर में नक्सलियों के खिलाफ चल रहे सर्च ऑपरेशन के दौरान रविवार को सुरक्षाबलों ने मुठभेड़ में तीन नक्सलियों को ढेर कर दिया। अधिकारियों ने बताया कि शनिवार को बीजापुर के नेशनल पार्क क्षेत्र के जंगलों में नक्सली मौजूद होने के बारे में पता चला था। सूचना मिलने के बाद सुरक्षाबल टीम को सर्च ऑपरेशन के लिए भेजा गया।

सर्च ऑपरेशन के दौरान रविवार सुबह सुरक्षाबलों और नक्सलियों की बीच मुठभेड़ हो गई जिसमें तीन वृद्धाधीन नक्सली मारे गए। सुरक्षाबलों का कहना है कि नक्सलियों की पहचान की जा रही है।

सुरक्षाबलों की टीम ने नक्सलियों

बीजापुर के नेशनल पार्क क्षेत्र के जंगलों में नक्सलियों की जानकारी मिलने पर सर्च अभियान चलाया गया था।

के पास से बीजीएल, तम, देशी प्रेनेड, कुकर और टिफिन बम बनाने का सामान जब्त कर लिया है।

छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने एक्स पर ट्वीट में कहा कि बीजापुर जिले के नेशनल पार्क क्षेत्र में सुरक्षाबलों को सर्च ऑपरेशन के लिए आज हुई मुठभेड़ में अब तक तीन नक्सलियों को मारे जाने की खबर है। जवानों के अदम्य साहस को नमन करता हूँ। नक्सलवाद के पुनः खात्मे के लिए हमारे अभियान को मिल रही यह सफलता, मार्च 2026 तक देश-प्रदेश से नक्सलवाद को समाप्त करने के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह के संकल्प को मजबूती प्रदान करती है।

‘किसान नेता डल्लेवाल शहीद हुए तो आंदोलन उग्र होगा’

हरियाणा के चरखी दादरी में सर्वजातीय फोगाट खाप ने केन्द्र सरकार को चेतावनी दी

पटियाला, 12 जनवरी। हरियाणा-पंजाब के खनौरी बॉर्डर पर किसान नेता जगजीत सिंह डल्लेवाल का आमरण अनशन 48वें दिन भी जारी है। रविवार को खनौरी बॉर्डर पर 10 महीने से अनशन कर रहे एक किसान की मौत हो गई। उन्होंने पटियाला के राजिंदरा अस्पताल में अंतिम सांस ली। पिछले दिनों तबीयत बिगड़ने के बाद उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया था। मृतक किसान की पहचान फरीदकोट

दस माह से अनशन कर रहे 80 वर्षीय किसान जग्गा सिंह की अस्पताल में मृत्यु हो गई। उसका अंतिम संस्कार पैतृक गांव गोदारा में होगा।

जग्गासिंह (80) के रूप में हुई है। इनके 5 बेटे और एक बेटी है। हरियाणा में चरखी दादरी में सर्वजातीय फोगाट खाप ने केंद्र सरकार से चर्चा करने के बाद आरटी पेश कर रहे हैं। इस संबंध में एसकेएम ने खनौरी में चल रहे मोर्चा के नेताओं को

कांग्रेस बेरोजगार युवक-युवतियों को 85000 रूपए मासिक देगी

सचिन पायलट ने दिल्ली चुनाव से पहले कांग्रेस की तीसरी गारंटी की घोषणा की

नयी दिल्ली, 12 जनवरी। कांग्रेस ने रविवार को युवा उड़ान योजना नाम से दिल्ली विधानसभा चुनाव को लेकर अपनी तीसरी गारंटी की घोषणा की और इस योजना के तहत सत्ता में आने पर यहां के बेरोजगार युवक-युवतियों को हर महीने 8500 रुपये देने का एलान किया। कांग्रेस के राष्ट्रीय महासचिव एवं राजस्थान के पूर्व उपमुख्यमंत्री सचिन पायलट ने पार्टी के प्रदेश मुख्यालय राजीव भवन में इस योजना की घोषणा करते हुए कहा, आज महान विचारक स्वामी विवेकानंद जी की जयंती है, जो युवाओं के प्रेरणा स्रोत थे। दिल्ली में युवाओं के भविष्य पर प्रदेश सरकार और केंद्र सरकार का कोई ध्यान नहीं है। दिल्ली में इतिहास गवाह है कि यहां जब-जब कांग्रेस की सरकार रही है,

तब-तब यहां के विकास को पूरे देश में लोग अग्रिम मानते आए हैं। दिल्ली में जिस जिम्मेदारी से हम वादा करेंगे, उसी जिम्मेदारी के साथ उसे पूरा भी करेंगे। मुझे पूरा विश्वास है कि 05 फरवरी को जब दिल्ली के लोग मतदान करेंगे, तो इतिहास को याद करेंगे कि किसने क्या कहा और क्या किया।

उन्होंने कहा कि दिल्ली का विधानसभा चुनाव बहुत ही महत्वपूर्ण है। इन चुनावों में हमारे कार्यकर्ता और नेता अपनी जिम्मेदारी निभा रहे हैं। हमने जनता के बीच जाकर उनकी समस्याएं सुनीं, फिर उन समस्याओं पर विशेषज्ञों से चर्चा करने के बाद आरटी पेश कर रहे हैं। उन्होंने कहा, पूरे देश में युवा परेशान हैं, दिल्ली में भी युवाओं की हालत चिंताजनक है, लेकिन केंद्र और

पायलट ने कहा, हमने जनता के बीच जाकर उनकी समस्याएं सुनीं, उन पर विशेषज्ञों से चर्चा की, फिर युवा उड़ान योजना के तहत गारंटी दी है।

कांग्रेस महासचिव ने कहा कि आप पार्टी व भाजपा केवल एक-दूसरे पर आरोप लगाती हैं, जनता को भूल गई हैं। लेकिन कांग्रेस अपनी जिम्मेदारी समझती है।

प्रदेश सरकार ने युवाओं पर ध्यान नहीं दिया। आम आदमी पार्टी (आप) और भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने एक-दूसरे पर सिर्फ आरोप लगाए, खुद के वादे पूरे नहीं किए और जनता को भूल गई, लेकिन कांग्रेस अपनी जिम्मेदारी समझती है। इसलिए पूरी प्रतिबद्धता के साथ हम गारंटी पेश कर रहे हैं, क्योंकि जनता जानती है कि हम जो कहते हैं, वो

अप्रैटिसशिप और 8,500 रूपए की आर्थिक मदद दी जाएगी। हमारी कोशिश रहेगी कि इस एक साल में युवा अपनी कार्यकुशलता को बढ़ाए उसी क्षेत्र में आगे बढ़ें, जिसका उन्होंने प्रशिक्षण लिया है।

उन्होंने कहा, रोजगार का निर्माण करना किसी भी सरकार की पहली प्राथमिकता होनी चाहिए, लेकिन केंद्र और प्रदेश सरकार दोनों ने बेरोजगारी को नजरअंदाज किया। पढ़-लिखे बच्चों को रोजगार देना चाहिए था, लेकिन मौका मिलने के बाद भी दोनों सरकारों काम नहीं कर पाईं। कांग्रेस ने हमेशा जनता के लिए काम किया। सूचना प्रौद्योगिकी (आईटी) के क्षेत्र में कांग्रेस सरकार ने बेहतरीन काम किया, जिसमें वें खुद मंत्री था। आज दिल्ली में

राजनीति सिर्फ आरोप-प्रत्यारोप की रह गई है, लेकिन अब लोग बेहतर विकल्प चाहते हैं। हमें उम्मीद है कि आने वाले चुनावों में जनता कांग्रेस पार्टी को चुनेगी और सरकार बनाएगी।

प्रदेश कांग्रेस समिति के अध्यक्ष देवेंद्र यादव ने कहा, हमने बहुत सोझ-समझकर युवा उड़ान योजना पेश की है। ये योजना उन शिक्षित युवाओं के लिए है, जो बेरोजगारी की मार झेल रहे हैं। हम युवा उड़ान योजना के जरिए युवाओं को एक दिशा देना चाहते हैं। इस योजना के तहत पंजीकृत शिक्षित बेरोजगार युवाओं को हर महीने 8,500 रूपए मिलेंगे। हमारी सरकार की कोशिश रहेगी कि युवाओं का कौशल विकास भी हो, ताकि कौशल के मुताबिक उन्हें रोजगार मिल सके।

कांग्रेस ने कहा कि लकड़ी के आवगमन पर रोक लगाना वन विभाग का कार्य है, असम राइफल्स का नहीं। इलाके में ग्रामीण अब भी मौजूद हैं और स्थिति तनावपूर्ण नहीं हुई है।

राजस्थान, हरियाणा, पंजाब, यू.पी. में शीत लहर जारी

हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड, कश्मीर के पहाड़ों में हल्की बर्फबारी हुई

नई दिल्ली, 12 जनवरी। बारिश के बाद दिल्ली-एनसीआर में कड़ुके की ठंड बढ़ गई है। उत्तर प्रदेश, हरियाणा, पंजाब, राजस्थान, मध्य प्रदेश, बिहार में शीतलहर का दौर जारी है। वहीं हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड और कश्मीर के ऊंचे इलाकों में हल्की से मध्यम बर्फबारी देखने को मिल रही है। राजस्थान के कुछ हिस्सों में हल्की से मध्यम दर्जे की बारिश हुई और कहीं कहीं ओलावृष्टि दर्ज की गई। जयपुर मौसम केन्द्र के अनुसार रविवार सुबह कुछ स्थानों पर मध्यम से घना कोहरा छाया रहा और कहीं कहीं पर शीत दिवस से अति शीत दिवस दर्ज किया गया। मौसम केन्द्र के प्रवक्ता ने बताया कि रविवार सुबह तक राज्य के चूरु जिले के सादुलपुर में सबसे अधिक 2.4 मिली मीटर बारिश दर्ज की गई। राज्य में जैसलमेर में तापमान दर्ज किया

रविवार को राज्य के कुछ हिस्सों में थोड़ी बारिश व ओलावृष्टि हुई। पंद्रह जनवरी के बाद उदयपुर, कोटा, जयपुर संभाग में बादल छाने व वर्षा का अनुमान बताया गया है।

मौसम विभाग ने 15 जनवरी से एक और नया मौसम तंत्र विकसित होने की संभावना जताई है, जिसके प्रभाव से उदयपुर, कोटा के अलावा जयपुर संभाग के कुछ हिस्सों में बादल छाने और कहीं-कहीं बारिश होने का पूर्वानुमान है। पिछले 24 घंटे का मौसम देखें तो

जयपुर, बीकानेर, अजमेर, जोधपुर, भरतपुर और कोटा संभाग के कुछ हिस्सों में बादल छाने के साथ कई स्थानों पर हल्की बारिश हुई। जोधपुर, नागौर, फलीदी के आसपास कई जगह ओले गिरे।

मौसम के इस बदलाव से शहरों में दिन का अधिकतम तापमान 11 डिग्री सेल्सियस तक गिर गया।

राजस्थान में आज सबसे ठंडा दिन चूरु जिले में रहा। यहां दिन का अधिकतम तापमान 12 डिग्री सेल्सियस तक गिरा। जयपुर में अधिकतम तापमान 15.2 डिग्री, सीकर में 12.5, पिलानी में 13.2, जैसलमेर में 18, जोधपुर 19.6, कोटा में 15.4, अजमेर में 18.5, उदयपुर में 22.7, गंगानगर में 15.8 और बीकानेर में अधिकतम तापमान 15.4 डिग्री सेल्सियस दर्ज हुआ।

मुख्यमंत्री ने मकर संक्रांति की शुभकामनाएं दीं

जयपुर, 12 जनवरी। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने लोहड़ी एवं मकर संक्रांति के पर्व पर प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं। शर्मा ने कहा कि सूर्य देव के उत्तरायण होने तथा बसंत ऋतु के आगमन की खुशी में मनाया जाने वाला यह पर्व हमारे देश की समृद्ध विरासत और सांस्कृतिक एकता का प्रतीक है।

मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर प्रदेशवासियों का आन किया कि वे सकारात्मक सोच के साथ कर्मशील होने तथा जरूरतमंदों की मदद का संकल्प लें, ताकि प्रदेश उन्नित न हो शिखर को छू सके। मुख्यमंत्री ने अपील की कि लोग पतंगबाजी के दौरान ऐसी डोर का उपयोग करें, जिससे किसी जीव-जन्तु के जीवन को हानि ना हो।

‘देश में घमंडिया गठबंधन टूटना शुरू हो गया’

अमित शाह ने कहा, ममता-लालू छटपटा रहे हैं व उद्धव ठाकरे अलग चुनाव लड़ रहे हैं

शिरडी, 12 जनवरी। महाराष्ट्र में महायुति को मिली बंपर चुनौती जीत के बाद भाजपा का शिरडी में प्रदेश स्तरीय सम्मेलन हो रहा है। इस सम्मेलन में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह भी शामिल हुए। उन्होंने कहा कि घमंडिया गठबंधन (इंडिया अलायंस) के टूटने की शुरुआत हो चुकी है। दिल्ली विधानसभा चुनाव में सबकुछ नजर आ रहा है। ममता और लालू छटपटा रहे हैं। वहीं उद्धव ठाकरे की शिवसेना अलग चुनाव लड़ रही है। अमित शाह ने दावा किया कि दिल्ली में भी भारतीय जनता पार्टी की सरकार बनेगी। उन्होंने कहा कि 2024 में महाराष्ट्र में विजय मिली और अब 2025 में दिल्ली से जीत की शुरुआत होगी।

अमित शाह ने कहा कि आने वाले महानगरपालिका और स्थानीय नगर निगम चुनाव में विधानसभा से भी बड़ी जीत भाजपा की होनेवाली है। अमित शाह ने उद्धव ठाकरे पर भी जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि उद्धव ठाकरे को झूट फ़रेब कर, बालासाहब के विचार त्याग कर सीएम बने, उन्हें उनकी जगह दिखाने का काम जनता ने कर दिया है। जो सत्ता में आने के सपने देख रहे थे उनके सपनों को चकना चूर किया इसके साथ हिंदुत्व और मोदी जी

केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने महाराष्ट्र विधानसभा में भाजपा की बंपर जीत के बाद पार्टी के शिरडी में आयोजित प्रदेश स्तरीय सम्मेलन में भाग लिया।

के विकास की राजनीति का साथ दिया। उन्होंने कहा कि विधानसभा चुनाव में भाजपा के साथ सच्ची शिवसेना और सच्ची एनसीपी को बड़ी जीत मिली है। शरद पवार की राजनीति को करारा जवाब मिला है। परिवारवाद की राजनीति करने वालों को तमाचा लगाया है। उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र की जनता ने शरद पवार उद्धव ठाकरे को घर विठाने का काम किया। महाराष्ट्र की जनता ने बस बात पर मुहर लगाई है कि महाराष्ट्र सनातन संस्कृति को मानता है।

अमित शाह ने कहा कि हमारे चुनाव जीतने की नींव हमारा मजबूत संगठन है। देवेंद्र फडनवीस को दूसरी पूरी टर्म मिली है और वे नरेंद्र मोदी के (शेष पृष्ठ 3 पर)

रविन्द्र चव्हाण महाराष्ट्र भाजपा अध्यक्ष बने

मुंबई, 12 जनवरी। विधायक और महाराष्ट्र के पूर्व मंत्री रवींद्र चव्हाण को तत्काल प्रभाव से भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की राज्य इकाई का कार्यकारी अध्यक्ष नियुक्त किया गया है। अधिकारियों ने रविवार को यहां यह जानकारी दी।

चव्हाण (54) ठाणे जिले के

चव्हाण चौथी बार विधायक बने हैं तथा पूर्व में राज्य मंत्री फिर कैबिनेट मंत्री का भार संभाल चुके हैं।

डॉ. विठ्ठलजी से चार बार के विधायक हैं, जिन्होंने राज्य मंत्री के रूप में भी काम किया था और 2022 से 2024 तक कैबिनेट मंत्री थे, लेकिन नई भाजपा के नेतृत्व वाली महायुति सरकार में उन्हें मंत्री के रूप में शामिल नहीं किया गया था। ऐसी अटकलें हैं कि वह राज्य भाजपा अध्यक्ष के रूप में राजस्व मंत्री का पदभार संभालने वाले चंद्रशेखर बावनकुले की जगह ले सकते हैं।

ट्रम्प के शपथ-ग्रहण में जयशंकर जायेंगे

नयी दिल्ली, 12 जनवरी। विदेश मंत्री एस जयशंकर 20 जनवरी को अमेरिका के 47वें राष्ट्रपति के रूप में डॉनाल्ड ट्रंप के शपथ ग्रहण समारोह में भारत सरकार का प्रतिनिधित्व करेंगे।

विदेश मंत्रालय के एक बयान में बताया गया कि ट्रम्प-वेंस उद्घाटन

बीस जनवरी के कार्यक्रम में विदेश मंत्री भारत सरकार का प्रतिनिधित्व करेंगे।

समिति के निमंत्रण पर विदेश मंत्री (ईएएम) डॉ. एस. जयशंकर अमेरिका के 47वें राष्ट्रपति के रूप में निर्विवाद राष्ट्रपति डॉनाल्ड जे. ट्रम्प के शपथ ग्रहण समारोह में भारत सरकार का प्रतिनिधित्व करेंगे। इसमें कहा गया, यात्रा के दौरान विदेश मंत्री एस अक्सर पर प्रशासन के प्रतिनिधियों के साथ-साथ अमेरिका का दौरा करने वाले कुछ अन्य गणमान्य व्यक्तियों के साथ भी बैठकें करेंगे।

ग्रामीणों ने असम राइफल्स के शिविर पर हमला किया

इंफाल, 12 जनवरी। मणिपुर के कामजोंग जिले में ग्रामीणों ने असम राइफल्स के एक अस्थायी शिविर पर हमला करके उसे बुरी तरह क्षतिग्रस्त कर दिया है। यह जानकारी स्थानीय विधायक लेशियो कोशिंग ने रविवार को दी।

असम राइफल्स के जवानों ने शनिवार को होंगबेई गांव में आक्रोशित भीड़ को नियंत्रित करने के लिए गोलीबारी की, जिसमें कोई हताहत नहीं हुआ। ग्रामीणों और असम राइफल्स के जवानों के बीच टकराव तब शुरू हुआ, जब जवानों ने शनिवार को लकड़ी ले जा रहे वाहनों को रोका। ग्रामीणों ने बताया कि लकड़ी मकान बनाने के लिए है।

इसके बाद बड़ी संख्या में ग्रामीणों में असम राइफल्स के शिविर पर हमला कर दिया। शिविर पर हमले के बाद कोशिंग वहां पहुंचे और असम राइफल्स के जवानों के साथ बातचीत की हालांकि, टकराव का कोई समाधान नहीं निकला।

कोशिंग ने कहा कि लकड़ी के आवगमन पर रोक लगाना वन विभाग का कार्य है, असम राइफल्स का नहीं। इलाके में ग्रामीण अब भी मौजूद हैं और स्थिति तनावपूर्ण नहीं हुई है।